
Тест по географии  
Моря – крупные природные комплексы  

8 класс 
 

1 вариант 
 

А1. Какое море не замерзает? 
1) Карское 
2) Баренцево 
3) Охотское 
4) Лаптевых 

А2. Какие моря соединяет пролив Карские Ворота? 
1) Карское, Лаптевых 
2) Карское, Баренцево 
3) Карское, Восточно-Сибирское 
4) Белое, Баренцево 

А3. Какое море является внутренним? 
1) Белое 
2) Баренцево 
3) Карское 
4) Берингово 

А4. Какое море, омывающее берега России, самое глубокое? 
1) Балтийское 
2) Белое 
3) Черное 
4) Берингово 

А5. В каком море у берегов России самые высокие приливы? 
1) в Белом 
2) в Баренцевом 
3) в Черном 
4) в Охотском 

А6. Какое море с глубины 200 м заражено сероводородом? 
1) Балтийское 
2) Берингово 
3) Азовское 
4) Черное 

А7. В каком море находятся заливы Обская губа и Енисейский? 
1) в Баренцевом 
2) в Карском 
3) в море Лаптевых 
4) в Белом 

 
В1. Закончите предложение. 

В Баренцевом море находится приливная электростанция … . 
  



Тест по географии  
Моря – крупные природные комплексы  

8 класс 
 

2 вариант 
 

А1. Какое море не замерзает? 
1) Японское 
2) Восточно-Сибирское 
3) Азовское 
4) Берингово 

А2. Какое море не относится к бассейну Атлантического океана? 
1) Черное 
2) Азовское 
3) Балтийское 
4) Каспийское 

А3. Какое море является внутренним? 
1) Баренцево 
2) Карское 
3) Белое 
4) Охотское 

А4. Какое море у берегов России самое мелководное? 
1) Белое 
2) Баренцево 
3) Азовское 
4) Черное 

А5. Что образуется при столкновении льдов в Северном Ледовитом океане? 
1) цунами 
2) полыньи 
3) торосы 
4) айсберги 

А6. Укажите море, в котором находятся 80% запасов осетровых рыб мира. 
1) Черное 
2) Азовское 
3) Японское 
4) Каспийское 

А7. Какое море отделено от океана Курильскими островами? 
1) Берингово 
2) Карское 
3) Охотское 
4) Японское 

 
В1. Дополните предложение. 

Известные города-курорты: Сочи, Анапа, Геленджик находятся на берегу … моря. 
  



Ответы на тест по географии  
Моря – крупные природные комплексы  

8 класс 
 

1 вариант 
А1-2 
А2-2 
А3-1 
А4-4 
А5-4 
А6-4 
А7-2 
В1. Кислогубская 

2 вариант 
А1-1 
А2-4 
А3-3 
А4-3 
А5-3 
А6-4 
А7-3 
В1. Черного 

 


